

### 润州奖励 见义勇为人员

本报讯 近日,润州区召开见义勇为表彰会,对2019年上半年新涌现的见义勇为人员集中奖励。

会上,宣读表彰决定,并向谷玉和等7名见义勇为人员颁发奖励金,希望他们再接再厉,带动更多的群众参与到见义勇为事业,维护国家和社会稳定。

今年1月6日下午,瑞祥集团技术部员工谷玉和正在公司值班,突然听到有人喊救命,刚一抬头,就看到紧靠公司办公楼的义士路居民楼4楼,有一个房间的窗口正冒出滚滚浓烟。谷玉和立即打电话报警,然后和同事田孝利一起下楼奔向起火点,发现77岁的陈凤香老人被困在阳台。眼看火势越来越大,谷玉和当即把衣服打湿,用湿衣服捂住嘴鼻,快速冲入火场,在浓烟中摸索找到被困老人,并迅速将她救出。此时谷玉和的鞋子被烤焦,嗓子也说不出口,连头发都散发出一股烧焦的味道。大家对他赞不绝口,谷玉和却谦虚地说:“这没什么,看到危险的情况,我相信每个人都会冲上去,救人放在第一位的!” (褚楚 徐晨晨)

### 润州推进贫困人口 参保缴费全覆盖

本报讯 今年以来,润州区大力开展城乡居民基本养老保险、医疗保险参保工作,落实贫困人口各项参保优惠政策,发挥社保扶贫作用,推进贫困人口参保缴费全覆盖。

区人社局持续加大政策宣传力度,对贫困人口较多的地区开展各类宣传活动,发放宣传资料1000余份,解答咨询疑问185人次。加强与民政部门的数据交换,通过民政救助对象和城乡居民参保登记数据库进行核查比对,摸清参保人员情况,及时将未参保人员名单发至各街道组织参保。推广使用“互联网+社保”,参保人员可随时在线查询社保政策和参保情况等信息。

截至目前,润州区共有4577名救助人员参加城乡居民医疗保险,386名救助人员参保城乡居民养老保险,另有65名救助人员办理退休,按月享受城乡居民养老保险养老金待遇。下一步,润州区将继续推进落实贫困人口参保缴费工作,加大城乡居民基本养老保险、医疗救助保障力度。

(欧蕾 陆彦杰)

### 悬挂光荣牌致敬可爱人

本报讯 近日,润州区退役军人事务局在七里甸街道万科社区举行新式“光荣之家”挂牌仪式,为退役军人和现役军人家庭送出军人的荣誉,送出家属的荣光。

在悬挂“光荣之家”光荣牌的过程中,七里甸街道、万科社区志愿者、社区工作人员及网格员,与退伍军人、现役军人家属亲切交谈,倾听他们的生活诉求,询问他们的生活和工作情况,并认真听取他们对社区工作的意见和建议。

据社区工作人员介绍,万科社区退役军人、现役军人家属共106人,社区按照“应挂尽挂,不落一户”的原则,确保将所有光荣牌发放、悬挂。截至目前已经发放、悬挂光荣牌104块。

(王成 张芸 陆彦杰)

### 三茅二社区开展 “环保我能行”活动

本报讯 近日,江科大经管学院志愿者和镇江实验学校的小学生志愿者们来到和平路街道三茅二社区,开展“环保我能行”活动,通过手绘环保袋、学垃圾分类知识等,向居民们宣传低碳环保理念。

活动现场,大学生志愿者指导小学生们绘画,让原来“素颜”的环保袋变得五颜六色。志愿者们还给参加活动的居民和小学生们仔细讲解了垃圾分类的相关知识。

(赵春)

## 守初心 汇合力 促发展

# 金山街道全域党建工作提档升级

尤毅 陆彦杰

今年以来,金山街道坚持党建引领,聚焦“全域党建”工作提档升级,加强红色教育守初心,服务社会民生汇合力,立足企业需求促发展,推动城市经济发展,引领基层治理,促进社会和谐,为润州高质量发展贡献金山力量。

### 多元教育感染 初心信仰不褪色

结合新中国成立70周年和镇江解放70周年,金山街道杨家门社区、风车山社区、京畿路社区邀请专家学者、历史亲历者、老党员,以连环画展、小班讲堂等形式向社区及共建单位年轻党员、社区群众、学生讲述渡江战役等红色系列故事,传承红色基因。

银山门社区、润州山路社区、黑桥社区等利用党员教育课堂,组织红色基地参观活动,前往沙家浜廉政教育馆、南京大屠

杀遇难同胞纪念馆等地寻访红色足迹,追忆革命历史,牢固党员们爱党、爱国之心。

此外,街道还深入挖掘身边的党员模范、道德典型,与共建单位开展“贤孝双馨”颁奖、“好家风”评选、新老党员的信仰对话等活动,用身边优秀党员引领向上向善之风,形成红色风尚,坚定红色信仰。

### 汇聚红色力量 服务治理融民生

在党建联盟“党员互助关爱基金”成立三周年之际,迎江路社区党委开展“党内互助关爱 激活红色联动课堂”活动,通过项目“众筹”、资金“众筹”、服务“众筹”,让基层党组织服务更有温度。

黑桥社区党委开展“参与C治理,助力安全网”E网联建启

动仪式暨网格项目认领活动,共建单位党组织认领了社区网格支部“网事连心桥”“情系益网”等4个网格为民服务项目,以“小网格”为支点撬动社会“大治理”。

西津古渡社区党总支举行庆七一“党建联盟聚合力,汇智共促发展”主题党日暨党建联盟集中签约仪式,12家共建单位相关支部认领了社区“老书记”讲堂、街巷剧场、红色书吧等12个为民服务项目。

一系列创新举措联合机关、企业、学校发挥各自优势,参与社区多元共治,共同服务群众,实现党建服务水平和基层治理能力双提升。

### 立足企业需求 抓好服务促发展

近日,街道与润州区市场监管局共同组成的服务小分队

正式进驻协信商管公司,设立咨询点,接待商户并进行现场答疑,同时在临开业前将根据企业方需求增加咨询频次,延长服务时间,为星光时代广场开业做好全方位服务,当好红色“店小二”。

润州山路社区“红色帮办员”行动支部力量不断壮大,在党建联盟的影响辐射下,吸引共建单位党员积极参与其中,将党建工作延伸到商辅,创新党建服务方式,让“红色帮办员”成为商户的贴心人。

在星光时代广场开业后,行动支部还将为人驻商户提供“一对一”跟踪服务,真正搭建起社区党组织与创业者、商圈广场、共建单位沟通交流的平台,凝聚行动支部的力量来助推城市经济高质量发展。

### 党建联盟齐携手 党日活动放光彩

本报讯 近日,七里甸街道新城区社区党总支联合润州区委党校党支部等开展“不忘初心跟党走,牢记使命当先锋”主题党日暨党建联盟98周年,筑牢基层党建联盟根基,深化主题党日活动实效。

活动带领新城区社区党总支、区委党校党支部、五里社区党总支、中国银行润州支行党总支的党员和群众代表一同学习了习近平经典语录,举行了“初心大讲堂”揭牌仪式。新城社区党总支与中国银行润州支行营业部党支部签约开展党建联盟共建,与中华人民共和国同龄的老党员追忆和结合自身成长经历,回忆初心故事。

此外活动还邀请区委党校党支部书记卢春生给全体党员上党课,他以中国共产党的建党背景、建党过程和“一大”代表简介,结合史实案例,带领大家重温了中国共产党从无到有、经由苦难缔造辉煌的光荣历史。

(张桂蕊 陆彦杰)

### 妇幼计生中心 开展党风廉政教育

本报讯 近日,润州区妇幼保健计划生育服务中心党支部开展了第12个党风廉政主题教育月活动,贯彻落实党风廉政教育长效机制。

本次活动以“弘扬廉政正气,树立行业新风”为主题,组织全体医务人员学习医务人员行为准则和医疗机构行风建设“九不准”规定,观看警示教育片《医鉴》,以案为戒。同时,党支部以抓作风效能建设为重点,开展以“红包、回扣”“吃拿卡要”等为主要内容的医疗行业不正之风专项整治活动,签署《医务人员廉洁行医承诺书》,促使医务人员自觉规范自己的行为。

中心还通过廉政提醒谈话的形式,党支部书记分别与班子成员、中层干部进行廉政谈话提醒,促责任落实。同时,在全体干部职工中进行党风廉政和行风建设自查自纠,查找存在的问题并认真整改,促进党风廉政教育的制度化、常态化。

(夏志香)

### 社区走访慰问老党员

本报讯 近日,“七一”前夕,金山街道杨家门社区党总支开展集中走访慰问社区生养及高龄老党员活动,为他们带去党组织的温暖,送上节日祝福。

走访人员每到一家,都仔细询问老党员的身体健康状况,了解家庭生活情况,有什么困难需要帮忙。同时把社区党员学习活动安排要求和老党员进行沟通,并为他们送上生活慰问品和学习资料。对此,老党员们十分感动,感谢社区党组织多年来对他们的关心和爱护。

92岁的万锋和女儿万鸣都是社区党员,由于女儿万鸣的眼睛几乎看不见,所以平时的学习都是由父亲读给她听。父亲读报,女儿听报的场景,令走访人员很有感触。

据了解,此次活动共走访慰问了辖区内80岁以上老党员21名。

(田桂芳 陆彦杰)

### 受助学子义务修家电

本报讯 近日,江苏大学电气学院大学生志愿者来到宝塔路街道金桥社区,以“受助学子义务修家电维修社会”为主题开展志愿服务活动,利用一技之长为居民提供家电维修服务。

活动当天,多名社区居民拿着各类小家电等候在社区门口,只见大学生们娴熟地拆开这些小家电,为他们一一“号脉”。“这台微波炉线路接触不良,需要‘接骨’。”“这台豆浆机内部短路,需要‘活血化瘀’。”……通过“诊断”,大学生在很短的时间里就把一台台小家电的“病”给治好了。

张阿姨家里的一台使用几年的微波炉坏了,听说社区有大学生能免费修理,便一早拿来维修。“微波炉坏了,家里热饭热菜都很不方便,没想到一会儿就给修好了,真是感谢这些义务帮忙的孩子们。”张阿姨高兴地说。

志愿者杨同学说,他们都是曾经受过国家和社会帮助过的大学生,如今有了一技之长,就想着用这种形式来回馈社会。“以后,这个活动我们也会继续开展下去。” (徐铭章 徐晨晨)



### 中华民族一家亲 同庆新中国成立70周年

日前,金山街道润州山路社区联合江科大开展“中华民族一家亲”活动,来自藏族、维吾尔族、壮族、朝鲜族等民族的大学生与居民一起唱响红歌,献礼新中国成立70周年。

石玉成 摄影报道

### 重温红色历史 感受红色精神

本报讯 为庆祝建党98周年,日前,润州区工贸总公司党委组织各党支部班子成员及机关全体工作人员共20余人赴中国共产党诞生地、“红船精神”发源地——嘉兴南湖开展主题党日活动。

在南湖革命纪念馆,大家随着讲解员,重走奋斗征程,通过瞻仰嘉兴红船、聆听红色历

史、重温入党誓词等活动,让党员们切身体验从革命战争到民族解放,从国家独立到改革开放,中国共产党近百年的曲折而又光辉的发展历程。大家纷纷表示,被革命先辈的崇高精神和理想信念感染,要将“红船精神”融入到思想中,落实到工作上,在各自的工作岗位上履职尽责,贡献自身的力量。

(吴丽)

### 社区党员参观新四军纪念馆

本报讯 日前,南山街道回龙社区组织辖区党员30余人参观溧阳新四军江南指挥部纪念馆,开展“不忘初心跟党走,牢记使命当先锋”主题教育活动。

回龙社区党员一行先后参观了新四军江南指挥部司令部、毛主席纪念馆、史料展馆和新四军廉洁思想教育馆。每到一处党员们都驻足良久,仔

细端详着一幅幅生动的历史图片、一件件弥足珍贵的文物,感受着革命先辈们不屈不挠、誓死保家卫国的爱国主义精神。

党员们纷纷表示,一定牢牢铭记革命先辈的不朽功绩,不忘初心、牢记使命,以更加务实的工作作风、更加热情奋发的精神状态,发挥好党员先锋模范作用,更好地服务群众。

(孔珊 卢刚)

### 红光社区开展廉政教育活动

本报讯 日前,金山街道红光社区党支部组织部分党员赴溧阳新四军廉洁思想教育馆,开展廉政思想教育活动。

社区党员通过观看墙上的图片资料,聆听讲解员讲解,了解到当年新四军在江南艰苦卓绝的战斗生涯中创下了丰功伟绩,靠的是铁的纪律和廉洁自

律的精神。通过这次实地学习,社区党员们重温了老一辈无产阶级革命家艰苦奋斗的革命故事,大家纷纷表示要珍惜今天的幸福生活,不忘初心、牢记使命,继续发扬艰苦奋斗的革命精神,廉洁自律,为推动润州高质量发展贡献自己的力量。

(洪云 陆彦杰)

### 追寻红色足迹 重温官塘历史

本报讯 “相信在不久的将来,一个新兴的官塘将崛起,地处镇江南大门的官塘片区将成为未来城市发展的一颗新星!”近日,官塘桥街道官塘桥村党员孙慧来到官塘中学,以“话说官塘”为主题开展“社区党员进校园”活动。

孙慧是土生土长的官塘人,她毕业于官塘中学,怀着对官塘土地特有的情怀,为学

生们讲述家乡官塘桥的历史事件、非物质文化遗产和烈士胡年喜经典的红色革命故事,用鲜活的教材、生动的语言教育孩子们要忆苦思甜,珍惜当下幸福生活。通过活动,同学们对官塘的过去、现在和将来有了清楚的认识,大家表示一定会牢记历史,牢记烈士们的英勇,将家乡的红色基因传承下去。

(赵蕾)



### 人大代表上渔船访民情

日前,和平路街道人大工委组织区人大代表来到新金江联合社区,登上渔船走访渔民,了解渔民的生活状况,面对面倾听渔民对社会保障、民生服务等方面的意见和建议。

石玉成 摄影报道



### 健康人生 绿色无毒

国际禁毒日前夕,润州区禁毒大队和七里甸派出所民警走进二道巷社区,开展“健康人生 绿色无毒”禁毒宣传活动,通过仿真毒品和宣传资料向居民宣讲禁毒知识,增强市民对毒品的防范意识。

石玉成 摄影报道



### 变废为宝 倡导低碳

6月24日,镇江高等专科学校财经商贸学院志愿者走进七里甸街道金星社区,开展“变废为宝倡低碳”活动,指导社区居民将酒瓶、纸板、饮料瓶、瓜子壳等变废为宝,制作成各种环保工艺品,增强市民低碳环保和资源节约意识。

于海雯 石玉成 摄影报道

润州发布  
润州人身边最权威的发布

扫一扫

嗨,大家好,我是小润  
关注我和我交朋友吧!